
 

 

  Referat fra styremøte i Grytelva hytteforening  

Dato: Torsdag 11. april 2024  

Sted: Hos Guri Hafsten Aalerud, Leangjordet 40, Asker 

Tilstede: Knut Olav Furuseth (leder), Astrid Løken Nordgård (sekretær/referent), 

Kaja Grønning (kasserer), Eli Nysæther (styremedlem), Anne Grete Hylland (nytt 

styremedlem), Guri Hafsten Aalerud (vara). 

 

 Agenda: 

1.Velkommen til nytt styremedlem, presentasjonsrunde 

2.Oppsummering av inntrykk fra årsmøtet og gjennomgå forslag til protokoll 

3. Møteplan ut 2024 

4. Organisering av vårt eget styrearbeid; forbedringsmuligheter 

5. Diskutere prioriteringer fremover 

 

1. Presentasjon av styret - hjertelig velkommen til Anne Grete Hylland. 

Nå er vi fulltallig! Knut Olav sørger for tilgang til Dropbox og Astrid registrerer 

styreendringer i Brønnøysundregistrene når signert protokoll fra årsmøtet 

foreligger. 

2. Vi oppsummerte årsmøtet påskeaften som godt gjennomført med engasjerte 

medlemmer; med hyggelig og uformell stemning. 

Forslag til protokoll fra årsmøtet ble gjennomgått. 

Revideres i henhold til styrets innspill og sende til Odd Aurstad for signering.  

          Ansvar: Astrid 

 

3- Planlegge møter videre i 2024: 
 

Torsdag 6.juni 

Tirsdag 13.August  

Torsdag 26. september 

Torsdag 21.november 

 



 

 

4- Organisering av vårt arbeide 

 

Med fulltallig styre kan vi fordele tydeligere ansvarsområder fremover. 
 

Vi lager utkast til oversikt over nåværende arbeidsoppgaver.  Ansvar: Eli 

Vi lager utkast til «årshjul» for tidsfrister som må huskes. Ansvar: Kaja 
 

Innspill og saker fra årsmøtet: 

Ønske om kartskisse over hytteområdet vårt; hvor nøyaktig skal det være? 

Lager et utkast til neste møte.      Ansvar: Anne 

Starte «RYDDE-i -kart Prosjekt på hjemmesiden».                  Astrid og Anne  

Etterhvert se hva som ligger i styrets område i DropBox. 

Vi er spente på hva de to nyopprettede arbeidsgruppene fra årsmøtet finner ut av! 
 

4-Prioriteringer fremover:  
 

Fellesarrangementer: Fiskekonkurranse om sommeren? Fortsetter gjerne med 

sopptur. Husk å opprette arrangementer på Facebook om arrangement! 

Barmarksarrangementer avvikles i august/ september. 

- Kultur-tur, feks. Kittelsen tema? Følges opp av Kaja. 

 

Medlemsverving:  

Benytte Facebook mer til hva styret jobber med for tiden.  Ansvar Astrid 

Følge med på Facebook siden, fange opp nye hytteeiere.          Alle 

Rydde ut tidligere administratorer fra FB, deretter legge inn Kaja og Astrid. 

          Ansvar: Knut Olav 

Følge med på FINN.no       Alle, spesielt Eli 

 

Løyper til neste sesong: Kontakt med løypekjøreren for enda bedre løyper, bla. 

bredere løype i bakker.         

Problemet ved Flagskogen: Det er planlagt befaring med Dag Levi i høst for å 

finne best mulig sted for passering over bekk. Sannsynligvis dugnad for dette? 

         Ansvar: Knut Olav 

 

http://finn.no/


 

 

 

Annen dugnad: 

- Organiserer flytting av bord/benk fra Grytevann til brua ved Vrågåveien.     

          Ansvar: Knut Olav 

- Oppsetting av nye skilt ved stikryss nordre Grunntjønn.    Ansvar: Astrid 

- Beising av bord/benk ved Grunntjønn syd.                          Ansvar: Astrid 


